



2025年5月19日 星期一  
农历乙巳年四月廿二  
总第12293期 今日8版



中共淮北市委主管主办  
淮北市传媒中心出版 国内统一刊号: CN34-0009  
Http://www.hbnews.net

责任编辑 朱斌 赵斌 邮箱:zbhbrb@163.com 视觉编辑 鲁广如 校对 刘吉平



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

## 中共中央 国务院印发《党政机关厉行节约反对浪费条例》

新华社北京5月18日电 近日,中共中央、国务院印发了修订后的《党政机关厉行节约反对浪费条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》修订坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持目标导向和问题导向相结合,与时俱进完善党政机关经费管理、国内差旅、因公临时出国(境)、公务接待、公务用车、会议活动、办公用房、资源节约等规定,强化厉行勤俭节约、反对铺张浪费责任落实,进一步拧紧党政机关带头过紧日子的制度螺丝,对于深入贯彻中央八项规定精神、持续深化纠治“四风”具有重要意义。

通知要求,各地区各部门要从作风建设关系党的形象、关系人心向背、关系党和国家事业成败的政治高度,认真抓好《条例》的学习宣传贯彻,推动各级党政机关及其工作人员深刻领会《条例》精神,坚决落实《条例》各项规定,扎实推进节约型机关建设,在全社会进一步营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛

围。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央、国务院。

《条例》全文如下。

▶▶▶详见第3版

## 汪华东在全市季度工作会议上强调 认清形势提振信心迎难而上主动作为 努力推动“三个往前赶”取得新突破

■记者 詹岩

本报讯 5月16日上午,全市季度工作会议召开。市委书记汪华东出席会议并讲话。他强调,要切实把思想和行动统一到党中央决策部署及省委工作要求上来,认清形势、提振信心、迎难而上、主动作为,着力稳就业、稳企业、稳市场、稳预期,确保上半年时间过半、任务过半,努力推动“三个往前赶”取得新突破。市人大常委会主任方宗泽,市委常委、市政府、市政协

有关负责同志,市中级人民法院院长出席会议。市委常委、组织部部长金更华主持会议。

汪华东指出,今年以来,全市上下深入贯彻习近平总书记考察安徽重要讲话精神,认真落实党中央决策部署及省委工作要求,抢先抓早、谋定快干,制造业发展提质增效,现代服务业贡献突出,“两新”政策效应显现,财政金融总体平稳,实现了良好开局。同时也存在一些问题和不足。

汪华东强调,要狠抓项目扩投资,

广泛搜集、及时响应,高效对接招商信息,加快推进重点项目建设,滚动完善项目储备库,在招引大项目好项目上取得更大进展。要深挖潜能促消费,持续优化消费供给,大力实施促销活动,掀起文旅消费热潮,打造更多消费增长点。要稳企助企兴产业,强化重点行业运行调度,推动优势产业做大做强,用心用情为企业服务,着力打造一流营商环境。要聚力创新强动能,加大研发投入,加快科技成果转化,加力科技项目投资,加强科技人才引育。要扩

开放稳外贸,帮助企业拓展海外市场,加快内外贸一体化发展。要惠民利民保安全,抓好就业工作,深入推进民生实事,做好信访维稳,抓牢抓实安全生产和防灾减灾,提升本质安全水平。

汪华东强调,各级各部门要扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,一体推进学查改,进一步改进作风,力戒形式主义、官僚主义,以优良作风保障高质量转型发展。

会上,市委常委、常务副市长汪继宏通报季度工作情况,4家单位作了发言。

## 方宗泽就物业管理立法工作深入基层听取群众意见

■记者 王陈陈  
通讯员 吴启超

本报讯 《淮北市住宅小区物业管理条例》立法已经纳入市人大会常委会本年度立法计划。为广泛听取群众心声,提高立法质量,5月16日下午,市人大会常委会主任方宗泽率调研组,深入相南街道中城社区,围绕住宅小区物业管理立法工作面对面听取群众意见。

方宗泽一行来到中城社区基层立法联系点,察看办公环境,了解组织架构、工作流程等,叮嘱工作人员充分发挥立法联系点桥梁纽带作用,真正问需于民、问计于民。在金冠紫园小区,方宗泽认真察看小区物业服务公示情况,走进地下车库实地了解居民停车情况,掌握居民生活一手实情。

在随后召开的座谈会上,居民代表围绕物业管理难题,聚焦“业委会

成立运行”“物业专项维修资金使用”“老旧小区改造”“小区停车”等方面畅所欲言。方宗泽边听边记,不时插话提问,与大家交流探讨。

方宗泽在总结讲话中指出,物业管理涉及千家万户,与群众生活密切相关,要突出法规的针对性、操作性,依法规范调整各方权利义务关系。他强调,不管是业委会、物业企业还是居民个人,都要遵守契约精神,只有人人都遵守规则,法律法规才能得到有效执行。

方宗泽表示,市人大常委会将根据深入贯彻中央八项规定精神学习教育要求,坚持开门教育,通过多种方式扩大公众参与,更广泛地听取各方意见建议,确保立法更好地反映民意,切实解决实际难题。他要求随行人员,认真梳理大家提出的涉及物业管理的具体问题,加强与相关部门和属地政府的对接沟通,依法依规处理居民合理诉求。



### 采收洋甘菊 拓宽增收路

5月13日,烈山区烈山镇蒋疃社区田间一派繁忙景象,村民们抢抓晴好天气采收洋甘菊。近年来,烈山镇采取“党支部+合作社+农户”模式,发展洋甘菊、金银花等特色农业种植,吸纳村民参与种植管理,实现家门口务工挣钱、增收致富。

■摄影 记者 冯树风 通讯员 朱婷婷



## “夔牛雷雷”入淮组装

■记者 俞晓萌

本报讯 5月16日上午9时58分,由市文旅集团投资建造的“夔牛雷雷”首批组件运抵我市“夔牛天街”项目现场,标志着这一备受瞩目的巨型仿生机械巨兽正式进入组装阶段。

夔牛是《山海经》中记载的“声如雷霆、光耀千里”的神兽,在中国古代神话中极具神秘色彩,承载着千年文化底蕴。夔牛天街项目总负责人党天元介绍,“夔牛雷雷”长21米、宽6米、高10米,跃起后高13米,全身由数百个精密机械部件构成,而且每个关节都能灵活运转,可以栩栩如生地还原

夔牛奔腾、嘶吼的磅礴姿态。该巨兽组装完成后,配合顶尖的声光特效系统,仿佛从神话中呼啸而来,将给现场观众带来前所未有的视听震撼。

据悉,老电厂“夔牛天街”项目深度挖掘大唐淮北发电厂历史文化和旅游核心内容,以科技、创意为载体,文旅融合发展为目的,积极打造属于淮

北旅游的核心吸引目的地。该项目建设包括“夔牛天街”和“夔牛公园”两部分,以“夔牛”为形象,象征着大唐淮北发电厂平安输电30年后,将以新的历史使命继续为城市作出贡献。

“夔牛”不仅是一件艺术品,更是城市IP的载体。我市正通过这一载体,努力将曾经的工业“心脏”打造成为文旅胜地。

## 从老厂房到文旅地标

在淮北,承载着城市工业记忆的老电厂,正经历着一场脱胎换骨的蜕变。曾经,它是城市电力供应的中流砥柱,为整个华东地区输送着源源不断的能量;如今,它以“夔牛天街”等项目为依托,踏上了从老厂房向文旅地标转型的征程,成为淮北“供给侧”改革的生动样本,续写着城市发展的崭新篇章。



详见4版